
Tájékoztató az óvodai felvételekről 

az 2014-2015-ös nevelési évre 

Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló játékos 

foglalkozások keretében folyik. 

 A gyermekek felvétele jelentkezés alapján történik. Erről a nemzeti köznevelési törvény 

49.§.rendelkezik. 

 Az óvoda 3 éves kortól a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.(Nkt.8.§. ) 

 Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel 

 A gyermek abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, az óvodai nevelési év első 

napjától kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni. 

 (A Nkt. 8.§. 2. bekezdése értelmében 2015. szeptember 1-től az óvodakötelezettség 3 éves korban 

kezdődik.) 

 Az óvoda köteles azt az óvodaköteles korú gyermeket felvenni, átvenni, aki életvitelszerűen az 

óvoda körzetében lakik és ennek tényét igazolni tudja. 

 Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri, tankötelessé válik abban a naptári 

évben, amelyben a 6. életévét augusztus 31. napjáig betölti. 

Az óvodai jelentkezéshez az alábbi okmányok szükségesek: születési anyakönyvi kivonat, 

egészségügyi kiskönyv, lakcímkártya, mindkét szülő személyazonosító okmánya és lakcímkártyája 

Ha az óvodába jelentkezők száma meghaladja a szabad férőhelyek számát, az óvodavezető felvételi 

bizottságot hív össze, melynek feladata: javaslattétel az óvodai felvételekre. Tagjai: 

 a szülők képviselői, 

 a körzeti védőnők képviselője, 

 a gyermekorvosok 

 a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa, 

 a Polgármesteri Hivatal előadója 

 a NOE helyi szervezetének képviselője, 

 az óvodavezető és helyettesei 

Az óvodai felvételek során a hatályos eljárási szabályokat kell alkalmazni. 

Jelentkezhet az a gyermek, aki 3. életévét 2014. december 31-ig betölti. 

Óvodába felvehető az a biatorbágyi gyermek, aki a 3. életévét augusztus 31-ig betölti. Azok a 

gyermekek, akik később születtek, a 3. év betöltésekor, év közben is jelentkezhetnek az óvodába, s szabad 

férőhely esetén tanév közben is felvételt nyerhetnek. 

Túljelentkezés esetén a felvételnél elsőbbséget élveznek: 

 az 5 évesek és a védelembe vett, illetve veszélyeztetett helyzetben lévő gyermekek (ld. 

Köznevelési. és Gyermekvédelmi tv.), 

 ha mindkét szülő dolgozik, s az édesanya nem jogosult semmilyen anyasági ellátásra a tanév 

során (azaz letelt a GYES és nem várható anyasági ellátás), 



 akik nagycsaládban nevelkednek, 

 akiknek a védőnő megítélése szerint a megfelelő fejlődése közösségben biztosított, 

 a jelentkezés időpontjában bejelentett lakcímmel rendelkeznek településünkön (azonos feltételek 

esetén) 

( A fenti szempontok a nemzetiségi felvételek során is érvényesek, ebben az esetben azonban az 

óvodavezetői döntés előtt kikérjük a Német nemzetiségi Önkormányzat véleményét is) 

 

A felvételi döntésről az óvodavezető június 20-ig írásbeli határozatban értesíti a szülőket.  

A kötelező felvételt biztosító óvoda csak helyhiány miatt tagadhatja meg a felvételt. 

A határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül az önkormányzat jegyzőjének címezve az 

óvodába lehet fellebbezést benyújtani. 

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt, a szülők és az 

óvodapedagógusok véleményének figyelembe vételével. 

A gyermekek felvétele esetén külön megbeszélésen tájékoztatjuk a szülőket, a szülői értekezlet helyét és 

idejét a felvételi határozat tartalmazza.  

Az eddigi évek hagyományaihoz híven a jelentkezés idején 8, 00 - 11, 30 óra, valamint 15,00 -16,30 között 

a szülők betekinthetnek az óvodák életébe. Természetesen beülni, játszani a csoportokban nem lehet, de 

egy kis beszélgetés, nézelődés nem zavarja meg az óvodák életét. Erre mind az öt épületünkben lehetőség 

van. 

Beiratkozás ideje: 2014. április 23. – 24. 

8,00 – 17,00 óra között. 

  

Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, 

hogy a biatorbágyi Benedek Elek Óvodában, 5 épületben, összesen 22 csoportban foglalkozunk a 

gyerekekkel.  

Minden intézményünkben logopédus és fejlesztő pedagógus, valamint óvodapszichológus segíti 

munkánkat. 

A városban vegyes, illetve korosztály szerint osztott csoportok is vannak, ezek szervezése a jelentkezők 

korától, számától függ. 

A Szent László utcai Pitypang Óvoda 3 vegyes csoporttal,  

a 6 csoportos Bajcsy-Zs. utcai Csicsergő, a szintén 6 csoportos Dévai utcai Meserét és a  

4 csoportos Fő utcai Vadvirág Óvoda vegyes és osztott csoporttal is dolgozik.  

A Rákóczi utcából nyíló Legóvár Óvoda 3 csoportos. 

Óvodáink saját játszókerttel rendelkeznek, külön logopédiai-fejlesztő és orvosi szoba, négy épületünkben 

tornaszoba is van. 

Minden intézményünkben katolikus és református fakultatív, ingyenes hitoktatás van, elsősorban 

nagyobbak részére. 

Az iskola előtt álló korosztály számára, nevelési időn kívül térítés fejében igénybe vehető tanfolyam jellegű 

foglalkozásokat is szervezünk külső szakemberek közreműködésével. A foglalkozások az óvodák tárgyi 

feltételeihez igazodva mozgásos és művészeti tevékenységeket ölelnek fel. 



Nevelési programunk fő célkitűzései: 

 testi-lelki harmónia, szeretetteljes, türelmes, nyugodt légkör az intézményben 

 környezetkultúra alakítása (természeti- és épített környezet megismerése, megszerettetése, 

védelme), ebbe a körbe tartozik a helyes viselkedéskultúra megalapozása, az erkölcsi értékek 

megismerése, gyakorlása is 

 a beszédmegértés- és beszédkészség, valamint a szókincs fejlesztése, 

 anyanyelvünk ápolása, a magyar népi kultúra hagyományainak megismerése, igényes, 

gyermekeknek szóló zenei, irodalmi alkotásokon keresztül 

 baráti kapcsolatok alakítása 

az egyes gyermekek életkori és egyéni tulajdonságainak figyelemebe-vételével, a játék, mozgás, zene, 

elsősorban azonban a szeretet eszközeivel. 

A Pitypang Óvoda Sün és Mackó csoportja német nemzetiségi program szerint dolgozik (vegyes 

korcsoportban). 

Fenti nevelési célkitűzéseink mellett ezekben a csoportokban, játékos formában, egész nap, a megszokott 

tevékenységek közepette ismerkednek a gyerekek a német nyelvvel, a nemzetiségi népszokásokkal.  

(Természetesen bármelyik óvodai csoportból be lehet iratkozni az iskola nemzetiségi osztályába). 

Nevelőmunkánkat évek óta gazdag programmal, eszközbeszerzéssel támogatja az ÖRÖKMOZGÓ 

ALAPÍTVÁNY. 

Az óvoda pedagógiai programja megismerhető az óvoda honlapján, a könyvtárban és az intézményekben. 

 

http://ovoda.biatorbagy.hu/alapitvanyunk
http://ovoda.biatorbagy.hu/alapitvanyunk

